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Napirendi javaslat  

 

1. Tájékoztató az orosz-ukrán háború aktuális helyzetéről, a menekültek 
ellátásáról, befogadásukról  
(Zárt ülés!) 

2. Előzetes állásfoglalás dr. Benkő Tibor honvédelmi miniszter meghallgatásának 
megtartásáról  
(Dr. Lukács László György (Jobbik), dr. Vadai Ágnes (DK), dr. Harangozó 
Tamás (MSZP) képviselők kezdeményezése)  
(Előzetes állásfoglalás bizottsági meghallgatás megtartásáról a HHSZ 114. § (4) 
bekezdése alapján) 

3. Döntés bizottsági felhatalmazásról 
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Az ülés résztvevői  

A bizottság részéről  

Megjelent  

Elnököl: Kósa Lajos (Fidesz), a bizottság elnöke  
 
Hubay György (Fidesz), a bizottság alelnöke  
Dr. Simon Miklós (Fidesz), a bizottság alelnöke  
Dr. Vadai Ágnes (DK), a bizottság alelnöke  
Bartos Mónika (Fidesz)  
Móring József Attila (KDNP)  
Dr. Harangozó Tamás (MSZP)  
 

Helyettesítési megbízást adott 

Bíró Márk (Fidesz) Kósa Lajosnak (Fidesz)  
 

A bizottság titkársága részéről  

Laban János bizottsági főmunkatárs  
Nagyné Szőcs Andrea ügyintéző-titkárnő  
 

Meghívottak 

Megjelentek 

Pávai Nándor szakértő (Fidesz)  
Sas Zoltán szakértő (Jobbik)  
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(Az ülés kezdetének időpontja: 10 óra 02 perc) 

Az ülés megnyitása, a határozatképesség megállapítása, a napirend 
elfogadása 

KÓSA LAJOS (Fidesz), a bizottság elnöke, a továbbiakban ELNÖK: Tisztelettel 
köszöntök mindenkit a bizottsági ülésen. Mindenekelőtt tisztázzuk, hányan vagyunk 
jelen: én magam Bíró Márkot helyettesítem; Bartos Mónika és Simon Miklós 
hamarosan megérkeznek, addig Bartos Mónikát Hubay György, Simon Miklóst pedig 
Móring József Attila helyettesíti. Így tehát 7 fővel határozatképes a bizottság. 
Megkezdjük a munkát. 

A napirendi javaslat 1. pontja: tájékoztató az orosz-ukrán háború aktuális 
helyzetéről, a menekültek ellátásáról és befogadásáról; a 2. pont pedig az ellenzéki 
képviselők kezdeményezése Benkő Tibor honvédelmi miniszter meghallgatásának 
megtartásáról, erről kell döntenünk. (Dr. Harangozó Tamás megérkezik az ülésre.) 
Köszöntöm Harangozó képviselőtársunkat; 8-an vagyunk jelen a bizottsági ülésen. 
(Bartos Mónika megérkezik az ülésre.) Bartos Mónika közben szintén megérkezett.  

Elfogadja-e a bizottság a napirendet? Kérem, szavazzanak! (Szavazás.) Ez 7 
igen. Ki nem fogadja el a napirendet? (Nincs ilyen jelzés.) Ki tartózkodott? (Nincs ilyen 
jelzés.) 7 igen szavazattal elfogadtuk a napirendet. 

Döntés zárt ülés elrendeléséről 

Mielőtt rátérünk az 1. napirendi pontunk tárgyalására, zárt ülés szeretnék 
elrendelni és arról dönteni. (Dr. Simon Miklós megérkezik az ülésre.) Egyetértenek-e 
a bizottság tagjai azzal, hogy zárt ülést rendeljünk el? Kérem, szavazzanak! (Szavazás.) 
6 igen. Ki az, aki nem ért egyet? (Egy.) 1 nem. Ki tartózkodott? (Egy.) 6 igen, 1 nem 
szavazat és 1 tartózkodás mellett zárt ülést rendelünk el. 

 
(A bizottság 10 óra 04 perctől 12 óra 47 percig zárt ülést tartott, melyről külön 

jegyzőkönyv készült.) 
 

Előzetes állásfoglalás dr. Benkő Tibor honvédelmi miniszter 
meghallgatásának megtartásáról  
(Előzetes állásfoglalás bizottsági meghallgatás megtartásáról a 
HHSZ 114. § (4) bekezdése alapján) 

ELNÖK: Nyílt ülésen folytatjuk munkánkat. (Dr. Harangozó Tamás kimegy a 
teremből.) A 2. napirendi pontunk következik: előzetes állásfoglalás dr. Benkő Tibor 
honvédelmi miniszter meghallgatásának megtartásáról.  

Három ellenzéki képviselő kezdeményezte, hogy hallgassuk meg a honvédelmi 
minisztert az általuk felvetett három kérdésben; ezt megkapta a bizottság. Erről kell 
döntenünk. Megállapítom, hogy továbbra is határozatképesek vagyunk. 

Határozathozatal 

Tisztelt Bizottság! Támogatja-e a bizottság, hogy meghallgassuk a honvédelmi 
minisztert a három ellenzéki képviselő javaslatára és annak megfelelően? Kérem, 
szavazzanak! (Szavazás.) 7 igen szavazattal, egyhangúlag úgy döntött a bizottság, hogy 
meghallgatjuk. 

Terveink szerint a húsvét utáni héten, április 20-án, szerdán hallgatjuk meg a 
miniszter urat, vagy csütörtökön, de majd még egyeztetem vele az időpontot. 
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Döntés bizottsági felhatalmazásról 

Van egy másik kérelem is, Vadai Ágnes alelnök asszony terjesztette be; ez is 
előttünk van. A bizottság már kétszer engedélyezte azt, hogy a Védelmi Beszerzési 
Ügynökség 2010. május 29. és 2021. május 31. között kötött szerződéseibe, beszerzési 
szerződéseibe belenézzen. (Dr. Vadai Ágnes: Annak örülnék a legjobban, ha ez így 
lenne!) 2010. május 29. és 2021. május 31. Ez a pontos dátum. (Dr. Vadai Ágnes: Igen.) 
A bizottság ezt a kérelmet kétszer engedélyezte. (Dr. Harangozó Tamás visszatér az 
ülésterembe.)  

Én azt javaslom a bizottságnak, most dönteni kell róla, hogy ezt már toljuk át az 
új bizottságra, mert ennek ilyen értelemben az új bizottság előtt van relevanciája. Tehát 
itt tartózkodni fogunk, de mindenki úgy… 

Határozathozatal 

Ki az, aki támogatja a kérelmet? (Szavazás.) 2 igen. Ki az, aki tartózkodik? 
(Szavazás.) 6 tartózkodás. Ki szavazott nemmel? (Nincs jelzés.) Akkor a bizottság ezt 
a kérelmet elutasította. 

Az ülés berekesztése 

Tisztelt Bizottság! Befejeztük a munkánkat. Szeretném a jegyzőkönyv számára 
megjegyezni, hogy nyilvános információ legyen, hogy ebben a parlamenti ciklusban 
március 1-jéig a parlament bizottságai közül a Honvédelmi és rendészeti bizottság 
ülésezett a legtöbbször, leghosszabb időben, 123 óra 25 perccel, a második az Európai 
ügyek bizottsága volt 120 óra 19 perccel, a harmadik pedig az Igazságügyi bizottság 116 
óra 42 perccel. Tehát mi voltunk a legdolgosabb bizottság ebben a ciklusban március 
1-jéig, de még lesz két bizottsági ülésünk, vagyis most már csak egy bizottsági ülésünk.  

Köszönöm szépen az érdeklődést. Mindenkinek minden jót kívánok! 
 

(Az ülés befejezésének időpontja: 12 óra 51 perc)  

 

 

Kósa Lajos 
a bizottság elnöke 

Jegyzőkönyvvezetők: Prin Andrea és Földi Erika 
 


